光寵厚誼隆情深 威 無已 護函 申 謝幷

亮察 此致

歐陽予倩先生

之江大學代核長李培恩先生 **廣州基督教青年** 

蔡昌先生

敬啓者敝校于十二月六日舉行農科學院開幕工科學院動士典 禮七日舉行建校康樂二十五週年紀念荷承

又分致香港

參致幷留紀念謹 **貴分校惠賜英文百科全書全部當即送交圖書館珍重度藏藉資** 此致謝幷希

亮察此致

西關分校

上海 香港 海 内南分校 分校 分校

> 私立衛南大學副校長李應, 林光

海南分校謝函 十八,十二,廿三,

計

費口負指導學生之責對於學生生活節儉尤宜極力提倡多

:務使校風日趨儉樸不染奢華養成純廉力學之人格學校

逕啓者節儉問題於學生德育尤關

重要應如

何設計與

養成

一所設

前 途

及實施情形隨

時報

告選

貴口帥 形隨時 實所 利賴為此 報 將學生節儉問題研究討論提倡實行幷將計劃及實施情 告以備查 涵達 至為盼

核

切 此

致

副 校長李應: 林

分致學監禁止學生馳馬保護兒童 凼

逕啓者茲據附小楊主任

函稱查近日有人在核內最多人往來道

私立嶺南大學副校長李應林

十八・十二・

分致男女學監及附校將學生節儉計劃

廿三日

校 長 鍾 一築光